

**For USA EUROPE and INDIAN CITIZENS - VIETNAMESE Official Urgent Electronic Visa - eVisa Vietnam - Online Vietnam Visa - ઝડપી અને ઝડપી વિયેતનામ ઇલેક્ટ્રોનિક વિઝા ઓનલાઇન, સત્તાવાર સરકારી વિયેતનામ ટૂરિસ્ટ અને બિઝનેસ વિઝા.**

વિયેતનામીસ વિઝા માટે ઓનલાઇન અરજી કરવા માટે, તમે આ પગલાંને અનુસરી શકો છો:

સત્તાવાર વેબસાઇટની મુલાકાત લો: વિયેતનામ ઇમિગ્રેશન વિભાગની સત્તાવાર વેબસાઇટ અથવા ઇ-વિઝા એપ્લિકેશન માટે સત્તાવાર વેબસાઇટ પર જાઓ.

એકાઉન્ટ બનાવો: તમારે સામાન્ય રીતે [Vietnames Visa Application Online](#) વેબસાઇટ પર એકાઉન્ટ બનાવવાની જરૂર પડશે. પ્રારંભ કરવા માટે તમારું ઇમેઇલ સરનામું પ્રદાન કરો અને પાસવર્ડ બનાવો.

અરજી પત્રક ભરો: સચોટ માહિતી સાથે ઓનલાઇન અરજી ફોર્મ ભરો. આમાં તમારું પૂરું નામ, જન્મ તારીખ, પાસપોર્ટ માહિતી, મુસાફરીની તારીખો અને મુલાકાતનો હેતુ જેવી વ્યક્તિગત વિગતો શામેલ હોઈ શકે છે.

દસ્તાવેજો અપલોડ કરો: તમારે તમારા પાસપોર્ટની સ્કેન કરેલી નકલો, પાસપોર્ટ-કદનો ફોટો અને અન્ય સહાયક દસ્તાવેજો જરૂર મુજબ અપલોડ કરવાની જરૂર પડી શકે છે.

ફી ચૂકવો: સામાન્ય રીતે વિઝા અરજી સાથે પ્રોસેસિંગ ફી સંકળાયેલી હોય છે. વેબસાઇટના આધારે ચૂકવણીની પદ્ધતિઓ અલગ અલગ હોઈ શકે છે. સ્વીકૃત ચૂકવણી પદ્ધતિઓ તપાસવાની ખાતરી કરો.

અરજી સબમિટ કરો: એકવાર તમે ફોર્મ ભરી લો, બધી માહિતીની સમીક્ષા કરી લો અને ચૂકવણી કરી લો, પછી તમારી અરજી સબમિટ કરો.

પુષ્ટિ પ્રાપ્ત કરો: તમારી અરજી સબમિટ કર્યા પછી, તમારે સંદર્ભ નંબર સાથે પુષ્ટિકરણ ઇમેઇલ પ્રાપ્ત થવો જોઈએ. તમારી અરજીની સ્થિતિને ટ્રેક કરવા માટે આ સંદર્ભ નંબર હાથમાં રાખો.

મંજૂરીની રાહ જુઓ: વિઝા અરજી માટે પ્રક્રિયા કરવાનો સમય બદલાય છે પરંતુ તે સામાન્ય રીતે થોડા દિવસોમાં હોય છે. વેબસાઇટ પર પ્રક્રિયા સમય તપાસો.

ઈ-વિઝા મેળવો: એકવાર તમારી અરજી મંજૂર થઈ જાય, પછી તમને ઈ-વિઝા ઈમેલ દ્વારા પ્રાપ્ત થશે. વિયેતનામમાં આગમન પર પ્રસ્તુત કરવા માટે તમારા ઈ-વિઝાની નકલ પ્રિન્ટ કરવાની ખાતરી કરો.

પ્રવેશ અને બહાર નીકળો: જ્યારે તમે [Vietnames Visa Application](#) વિયેતનામ પહોંચો, ત્યારે ચકાસણી માટે ઈમિગ્રેશન કાઉન્ટર પર પ્રિન્ટેડ ઈ-વિઝા સાથે તમારો પાસપોર્ટ રજૂ કરો. પ્રસ્થાન પર, તમારા વિઝાની માન્યતા અવધિમાં દેશમાંથી બહાર નીકળવાનું સુનિશ્ચિત કરો.

ચોકસાઈની ખાતરી કરવા અને તમારા વિઝામાં કોઈપણ વિલંબ અથવા ગૂંચવણો ટાળવા માટે અરજી પ્રક્રિયા દરમિયાન પૂરી પાડવામાં આવેલ તમામ માહિતીને બે વાર તપાસવાનું યાદ રાખો. વધુમાં, ધ્યાન રાખો કે વિઝાની જરૂરિયાતો અને પ્રક્રિયાઓ બદલાઈ શકે છે, તેથી સૌથી અદ્યતન માહિતી માટે અધિકૃત વેબસાઇટનો સંદર્ભ લેવો જરૂરી છે.